Module 4.3. — La lecture des tables de mobilité

Tables de mobilité de la France pour 2003.
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Source : Calculs effectués a partir du document 3.
1. Présenter le document ?
2. Faites une phrase pour chacune des données entourées.
3. Entourez en rouge la partie du tableau qui représente I'immobilité sociale.
4. Entourez en vert partie du tableau représente la mobilité ascendante.
5. Entourez en noir partie du tableau représente la mobilité ascendante.

6. A quoi servent la derniere ligne et la derniére colonne (ensemble) ?

~N

. A partir de ce document, décrivez la mobilité sociale en France.



